

M.kir.honvédelmi miniszter.

3 1 . 4 4 5. szám.  
Elnökség A.-1939.

*archivum 97/1-c.*

Ügymenet egyszerűsítése, ügy-  
forgalom csökkentése.

H.M.Szsgd., Kfosf., Elnökség A., Elnökség B., Táb.püspökségek, vala-  
mennyi H.M.csop.fön., Gkf., Vkf. 1 és 2. helyettese, valamennyi H.M.  
és vkf.oszt., Hja., Számvevőség, KMOF., Le.pság. és Foe pság.

Budapest, 1939. évi augusztus hó 11-én.

Budapest.

A H.M. ügymenetének egyszerűsítésére és ügyforgalmának csökkentésére, a f.évi 31.400/Elnökség A.- 1939. és a 33.700/Elnökség A.- 1939. számú rendelettel kapcsolatban az alábbiakban intézkedem:

1./ A H.M-ba közvetlenül érkező minden magán kérvényt, beadványt stb.- azokat kivéve, amelyeket közvetlenül ide kell felterjeszteni - a postabontó iktatás nélkül, az e célra nyomtatott következő szövegű kiadvánnyal küldje vissza a beadónak:

"Visszaadom. Kérelmének benyújtási módjára nézve forduljon az illetékes járási /városi, Budapesten a kerületi/ katonai parancsnoksághoz, vagy a községi elöljárósághoz /jegyzőhöz/.

Honvédelmi miniszter."

Az érdekelt osztályok - a postabontó részére szükséges tájékoztató elkészítése céljából, e rendeletem vétele után azonnal közöljék az Elnökség A-val, hogy melyek azok a kérvények, beadványok, stb., amelyeket ügykörükben közvetlenül kell vagy lehet a H.M-ba felterjeszteni /pl.közigazgatási bírósághoz benyújtott panaszok stb./.

2./ A H.M. osztályok magán felektől - bárkik legyenek is azok - kérvényt, beadványt stb. nem vehetnek át. Kivételt képeznek azok az osztályok /Hadigondozás, 4., stb.oszt./, amelyeknél ez megengedett.

A tiszteknek /hasonléállásuaknak/ megtiltom, hogy magánfelektől kérvényeket stb. a H.M-postabontó, vagy az osztályokhoz továbbítás céljából átvegyenek.

Egyedül a H.M.osztályvezetői jogosultak arra, hogy indokoltan sürgős vagy fontos esetben magánfelektől kérvényeket kivételesen átvegyenek. Az így átvett kérvényeket az osztályban vagy a H.M.postabontóban csakis az illető osztályvezetőnek a kérvényre stb. rávezetett és kézjeggyével ellátott utasítása alapján lehet iktatni. Az osztályvezetők ezt a jogot másra át nem ruházhatják. /60.954/Elns. A.-1939./

3./ Eljárás a miniszteri levelekkel:

a/ Ha a miniszter titkára a miniszterhez intézett levélhez csatolt kérvényt stb. minden megjegyzés nélkül adja le a postabontónak, akkor azzal az 1./ pont szerint kell eljárni.

b./ Az oszt-ok a nekik leadott azokra a miniszteri levelekre, amelyekben bizonyos ügyek elintézésére iránt érdeklődnek, vagy azt kérik, csak akkor válaszoljanak érdemben, ha a levélben kért ügyet a H.M.-ban intézték vagy intézik.

Ha a levélben kért ügy nem került fel elintézésre a H.M.-ba, akkor elintézésnek felderítését /alárendelt hatóságoknál, pságoknál érdeklődés útján/ mellőzni kell, a levélre pedig azt a választ kell adni, hogy az ügy a H.M.-ban ismeretlen, a levélíró forduljon ahhoz a psághoz stb., ahol a kért ügyet intézik, illetőleg ahová kérvényét benyújtotta.

4./ Tudomásulvételre kiadom még

a./ azt a felhívásomat, amelyet a rádióban és a bpesti napilapokban leközzöltettem s melyet felkérésemre a B.M. a polgári közig hatóságok útján a községekben, városokban ki fog hirdettetni, és

b./ az összes járási stb. katonai pságok részére kiadott rendeletemet.

2 drb.melléklet.

A miniszter rendeletéből:  
aláírás.